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Jul - och Nyårshälsning 2014.
Efter avslutat (succéartat) SM är det dags att summera året som snart är slut, blicka framåt och sätta upp nya mål. För de som satsar på Paralympics i Rio 2016 är det nu satsningen startar på allvar. Året har som vanligt präglats av tävlingar/läger samt höjdpunkterna NM och SM. Vi har genomfört två SEB-läger ett för juniorer och ett för damer. Vi har för första gången genomfört ett läger utanför landet. På Sardinien hölls ett fyradagars läger före Sardinien Open där 13 spelare och 3 tränare deltog. 7 spelare deltog sedan i turneringen där även våra 3 tränare var närvarande. Vi har nu ett damlag som representerat Sverige för första gången sedan 2003 vid lag-VM. Alicia Edson och Sanna Klindt, Norrköpings TK samt samt Rebecka Sternisa Bellander, Oskarshamns TK med Ann-Christine Ekqvist, Norrköpings TK som ledare deltog i kvalturneringen i Turkiet. Framgångarna var kanske inte så stora, men bara att vi nu har ett damlag som kan börja tävla och skaffa erfarenhet och som har alla förutsättningar att bli riktigt bra är glädjande. Då vår förbundskapten Niclas Rodhborn var upptagen av arbete drog tillförordnade Toni Gustavsson, Falu TK till Holland för att delta med ett herr-och ett quadlag. Han assisterades av Patrik Wallebring, Sundbybergs TK som tränare. En fjärde placering blev facit för herrarna och en sjundeplats för quadlaget. Årets internationella deltagande har varit mycket lågt. Stefan Olsson, Falu TK har dock under hösten spelat ett antal turneringar och ligger vid årets slut 13 plats i singel och 24 plats i dubbel. Peter Vikström, Piteå TK har inga resultat 2013 och 2014. Dan Wallin, Ullevi TK, Greger Källsholm, Norrköpings TK och Marcus Jonsson, Solna TK har inga resultat 2014. Anders Hård, Solna TK är den som tävlat flitigast under året och slutar på 17 plats i singel och 19 plats i dubbel. Petter Edström, Solna TK har också gjort ett antal turneringar och ligger nu på 69 respektive 62 plats. Rebecka Sternisa Bellander, Oskarshamns TK och Sanna Klindt, Norrköpings TK har nu börjat klättringen på rankinglistorna och har plats 105 respektive 164 i singel och båda har plats 141 i dubbel.

Under hösten fick vi vetskap om Ulla Hamberg Angeby och Lennart Angebys stiftelse som genom sin donation gör det möjligt för en, två eller tre spelare att dela på 60 tkr för att delta i internationella tävlingar. Årets stipendiater är Sanna, Rebecka och Greger som får 20 tkr var. Stipendiet har i sina statut att summan på 60 tkr skall utbetalas årligen i all framtid och avse spelare som ligger under ”elitnivå” och som vill satsa på en internationell karriär.

Nordiska mästerskapet NM arrangerades den 31 oktober - 2 november i Sverige. Det blev en mycket bra tävling som arrangerades av SALK med Johan Porsborn i spetsen. Med Johan som tournamentdirector kan det bara bli bra. Sverige deltog med 11 herrar och 3 damer. Det blev Svenska segrar i alla klasser. Stefan Olsson, Falu TK i herrsingel, Rebecka Sternisa Bellander, Oskarshamns TK i damsingel, Thomas Dahlgren, Solna TK/Stefan Olsson, Falu TK i opendubbel. 

På det nationella planet har vi under året genomfört två tävlingar plus NM och SM samt nio läger. Nytt för året var att vi utöver dessa lager fick genomföra två SEB-läger. Ett dam och ett juniorläger. Den största tävlingen är Promobila SALK Wheels. Segrade gjorde Joakim Larsson, Västerhaninge TK i HSM och Sanna Klindt, Norrköpings TK i HSS samt Anders Hård, Solna TK/Greger Källsholm, Norrköpings TK i OD.  

Årets SM avgjordes den 5-7 december med Mälarhöjdens IK Tennis som arrangör. Med 17 deltagare blev det en mycket bra tävling och ett bra genomfört arrangemang av Mälarhöjdens IK Tennis som även bjöd på lördagens middag. Stefan Olsson, Falu TK och Rebecka Sternisa Bellander, Oskarshamns TK försvarade sina singeltitlar. I opendubbeln vann Olof Jilkén och Henrik Härstedt, Ystad TK. 

I samband med lägret i oktober lanserade vi vår nya hemsida www.rullstolstennis.se. Sidan har utarbetats av Anders Hård och Petter Edström som vi framför ett stort tack till för nedlagt och kommande arbete. Sidan är under uppdatering med avseende på bilder och resultat. Vi kommer även att kunna få ett ”forum” där tanken är att man skall kommunicera med varandra om tänkta tävlingar eller andra speciella saker av intresse för övriga spelare  samt ”länk” till de tävlingar där vi har Svenskt deltagande. Det kommer att bli respektive spelares uppgift att informera oss om sitt deltagande och övrig info från de internationella tävlingarna.

En första preliminär kalender för 2015 finns nu på vår hemsida.  Att vi säger preliminär är att vi i kommittén inte får egna pengar ur idrottslyftet vilket innebär att vi måste be arrangerande klubb att begära för olika aktiviteter och läger. Nästa års ”höjdare” blir Invacare Swedish Open en ITF 3 tävling som Sverige arrangerar den 21-25 oktober i Uppsala. För våra egna spelare som kommer att delta blir det ett läger från den 17 oktober.

För 2015 är det ett krav och nödvändighet att alla som deltar i våra arrangemang har spelarlicens. Detta av tre skäl. 1. Vi får pengar av vårt förbund vilket gör att det är en självklarhet att man skall ha licens. 2. Lättare vid lottning av tävlingar då man via licens-numret får fram namnen. 3. Försäkring som gäller vid träning/tävling samt resa till och från arrangemanget.

Vi kommer att göra en förändring i kommittén vid årsskiftet. Dag Jönsson kommer att lämna sin funktion som ledamot men kommer i mån av tid att vara kvar som tränare vid våra läger, vilket vi är oerhört tacksamma för. Ny ledamot blir Peter Rejmer sportchef i Uppsala Studenters IF (USIF).

Avslutningsvis vill vi framföra ett stort tack till våra tränare, som trots att de står på banan hela veckan, kommer och tillbringar helger, ideellt arbetande, för vår verksamhet. Ett stort tack till våra sponsorer Invacare, Panthera och Promobilia för Era ekonomiska bidrag som hjälpt oss att genomföra läger och tävlingar. Stort tack till förbundets sportchef Johan Sjögren för ditt engagemang för vår sak.

God Jul och Gott Nytt Tennisår 2015 önskar:
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