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Jul - och nyårshälsning 2016.

Paralympicsåret 2016 går mot sitt slut och även kommitténs arbete, som går i 4-års perioder
mellan två Paralympics, kommer att få en organisatorisk förändring.

Låt oss börja med Paralympics i Rio där inte Stefan Olsson, Falu TK lyckades uppnå de, av framför allt honom själv, högt uppsatta målet, nämligen guld i singel. Stefan föll i kvarstsfina-len och hamnade därmed på platserna 5-8. Stefan förlorade mot Alfie Hewitt 19 årig engels-man som sedan gick till final. Resultatet är bra om man betänker att det finns 20 000 spelare i den klassen. Dan Wallin, Ullevi TK deltog också i Rio, men han fick nog för kort uppladd-ningstid efter det att Peter Vikström, Piteå TK i februari bestämde sig att ta timeout och satsa på jobb och familj. Dan hade då haft ett spelaruppehåll på sex månader på grund av skada. Stefan och Dan deltog även vid Lag-VM i Tokyo tillsammans med Henrik Härstedt och med Toni Gustavsson som coach. De fixade en sjätteplats vilket var målsättningen för att vara direktkvalificerade till 2017. Stefan har förutom Rio två fina turneringar. Final i Wimbledon och trea i masters.

Stefan Olsson Falu TK har under året avancerat från 10 plats till 6 plats i singel och från 11 till 6 plats i dubbel. Dan gjorde ett antal tävlingar mellan februari och september (Rio) och avancerade från 91 till 52 i singel och från 105 till 39 i dubbel. Efter Rio har Dan åter blivit skadad och har inte kunnat spela fler turneringar. Anders Hård lyckades inte nå gränsen för att bli kvalificerad till Rio och ligger vid årets slut på en 40 plats i singel och 35 i dubbel. Petter Edström är den quadspelare som gjort flest antal turneringar i sin klass under året och har avancerat från 62 i singel till 49 och i dubbel från 55 till 50. Våra damer har gjort ett bra turneringsår. Deltagit i kvalet till lag-VM, Rebecka Sternisa Bellander, Sanna Klindt, Alicia Edson och med Peter Rejmer USIF som coach, samt gjort många individuella fina turnering-ar. Rebecka Sternisa Bellander var vid årets början 73 i singel och slutar som 55 och 86 i dubbel och slutar som 40. Sanna Klindt har avancerat från 80 i singel till 76 och från 107 till 41 i dubbel. Rebecka och Sanna vann dubbeln i Invacare Swedish Open där Rebecka och Stefan vann sina respektive singelklasser. Invacare Swedish Open blev åter en succé och blev nominerad till idrottsgalan i klassen årets arrangemang alla kategorier.

För första gången arrangerade vi SM utomhus i Norrköping 6 - 8 juli i samband med RF stora SM-vecka. Segrade gjorde Rebecka Sternisa Bellander och Dan Wallin i singelklasserna och Jan Boström/Dan Wallin i dubbelklassen.

Årets stipendiater ur Ulla Hamberg Angeby och Lennart Angebys stiftelse var Alicia Edson, Norrköpings TK, Peter Fahlström Solna TK och Henrik Härstedt Ystads TK som fått 17 000 kr var för att delta i internationella tävlingar.

Nordiska mästerskapet NM arrangerades den 4 - 6 november i Farum, Danmark. Det Svenska deltagandet var något bättre än förra året. 2 herrar och 2 damer deltog. Segrade
[bookmark: _GoBack]i herrklassen och Nordisk Mästare blev Niclas Rodhborn, Sverige som finalslog Taneli Tenhunen, Finland med 6-2; 6-7, 6-3. Om vi haft ett pris ”årets överraskning” hade det själv-klart gått till Niclas som följde upp vinsten med att gå till final i SM, inomhus. Sverige återtog därmed sigeltiteln i herrklassen, medan vi inte lyckades med vinst i damsingel och herrdub-bel.
     
På det nationella planet har vi under året endast genomfört en tävling förutom SM, ute och inne, ett SEB-läger samt fem läger. Två av dessa läger är för samtliga, resten är breddläger.  Även i år var ett av lägren på Sardinien. Största tävlingen efter SM är Promobila SALK Wheels. Segrare i år blev Peter Fahlström, Solna TK i klassen herrsingel som i finalen besegrade Peter Ojala Vänersborgs TK. I ”nybörjarklassen” segrade Alicia Edson Norrköpings TK. Segrade i opendubbeln gjorde Peter Fahlström Solna TK i par med Eric Löf Tanbergsdalens TK som i finalen vann över Alicia Edson Norrköpings TK i par med Peter Ojala Vänersborgs TK. 

Våra juniorer Alicia Edson Norrköpings TK, och Pontus Andersson Kalmar TK deltog i ett junioläger 3 - 6 augusti i Schweiz.

Under året har vi tvingats ställa in 3 arrangemang på grund av för få deltagare. Hur detta kommer att påverkan nästa års planering blir det nya rådets första uppgift att fundera över.

En omorganisation kommer att genomföras i förbundet från nästa år. Rullstolstenniskommit-tén har tidigare varit organiserad under sportblocket med Johan Sjögren som ”chef”. Johan slutade den 1 december och hans plats kommer inte att återbesättas. Vår verksamhet kom-mer i stället att tillhöra ett block som kommer att heta sport-och utvecklingsavdelningen där Niklas Fjeldstad kommer att vara ”chef” med placering i Båstad. Kommittén kommer att ändras till råd och ny ordförande blir Peter Rejmer Uppsala som kommer att anställas på 50 % av förbundet. Vilka som sedan kommer att ingå i rådet är i skrivande stund oklart.

Glöm inte att regelbundet kolla vår hemsida för att se vad som är på gång och glöm inte att
betala spelarlicensen via den påminnelse ni fått. Ett nytt tävlings och rankingsystem införs från årsskiftet och det är viktigt att alla som deltar på läger och tävlingar löser spelarlicensen och registrerar sig i det nya systemet www.tournamentsoftware.com.

Avslutningsvis vill vi framföra ett stort tack till våra sponsorer Invacare, Uppsala stad, SEB, och Larssons offsettryck i Linköping som hjälper oss med alla tryck i form av affiscer och övriga trycksaker.

God Jul och Gott Nytt Tennisår 2017 önskar:
SvTF rullstolstenniskommitté
